
Legyen

√

x+ 2 + 2
√
x+ 1 =

√
a+

√
b.

Négyzetreemeléssel x+ 2 + 2
√
x+ 1 = a+ b+ 2

√
ab,

tehát x+ 2 = a+ b és x+ 1 = ab.

Így a és b az u
2 − (x+ 2)u+ (x+ 1) = 0

egyenlet gyökei. Ezek u1,2 =
x+ 2±

√

(x + 2)2 − 4(x+ 1)

2
=

x+ 2± x

2

vagyis u1 = x+ 1 és u2 = 1.

Tehát a = x+ 1 és b = 1 (vagy megfordítva) és

√

x+ 2 + 2
√
x+ 1 =

√
x+ 1 + 1.

Hasonlóan

√

x+ 2− 2
√
x+ 1 =

√
x+ 1− 11.

√

(x+ 2) + 2
√
x+ 1−

√

(x+ 2)− 2
√
x+ 1 = 2.

Ková
s Illés (Fazekas Mihály g. VI. o. Debre
en).

Jegyzet.
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(
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x+ 1± 1.
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Itt nem 
serélhet®k fel a jobboldal tagjai.

1


